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З ювілеєм!
БАРТОШИК Надію Оле сандрівн – олов первинної профспіл ової ор анізації

Львівсь о о обласно о центр СНІД

КУШНІР Іванн Василівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

Львівсь о о обласно о перинатально о центр

УМАНОВУ Марію Іванівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

Товариства Червоно о Хреста

ХОДЖИЄВУ Оль Володимирівн – олов Ради ветеранів Львівсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

З днем народження!
ФЕСАНА Володимира Оле сандровича – оловно о технічно о інспе тора праці

ЦК профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле ,

частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.

Медичні за лади Львівщини підтвердили стат с «Кліні а, др жня до молоді»
З ідно рішення Координаційної Ради МОЗ У раїни з питань впровадження «др жніх до

молоді» медичних посл від 12.07.2016 ро , свій стат с «Кліні а, др жніх до
молоді» підтвердили та і медичні за лади міста Львова та області:

* Відділення медичної допомо и підліт ам та молоді Стрийсь ої місь ої дитячої лі арні
Львівсь ої області;

* Кабінет медичної допомо и підліт ам та молоді Ком нальної 5-ої місь ої лінічної
полі ліні и м.Львова;

* Відділення меди о-соціальної допомо и дітям та молоді Новояворівсь ої районної лі арні
№1 Львівсь ої області;

* Відділення медичної допомо и підліт ам та молоді Червоно радсь ої місь ої лі арні
Львівсь ої області.

Уряд своєю постановою вніс зміни до п н т 8 Поряд призначення і виплати
державної соціальної допомо и на дітей-сиріт та дітей, позбавлених бать івсь о о
пі л вання, рошово о забезпечення бать ам-вихователям і прийомним бать ам
за надання соціальних посл дитячих б дин ах сімейно о тип та прийомних
сім’ях за принципом „ роші ходять за дитиною”.

Зазначеними змінами, зо рема, передбачено встановлення термін , протя ом я о о
бать и-вихователі або прийомні бать и зобов’язані повідомити стр т рні підрозділи з питань
соціально о захист населення про змін розмір пенсії, аліментів, стипендії чи державної
допомо и для проведення відповідно о перерах н розмір раніше призначеної соціальної
допомо и з метою ни нення надмірно о нарах вання державної соціальної допомо и.

Та ож визначено механізм повернення надмір виплачених оштів внаслідо неподання
бать ами-вихователями або прийомними бать ами відомостей про змін розмір пенсії,
аліментів, стипендії чи державної допомо и.

У Мінсоцполіти и на олош ють, що реалізація цієї постанови Кабінет Міністрів У раїни
посилить захист прав дітей-сиріт і дітей, позбавлених бать івсь о о пі л вання, я і
вихов ються дитячих б дин ах сімейно о тип та прийомних сім’ях, на виплат соціальної
допомо и, що арантована державою, та сприятиме широ ом охопленню та их дітей
сімейними формами виховання.

Уляна С пр н відвідала Львівсь ий обласний центр е стреної медичної
допомо и та медицини атастроф.

27 серпня Львівсь ий обласний центр е стреної медичної допомо и та медицини
атастроф з неофіційним візитом відвідала в. о. міністра охорони здоров’я У раїни Уляна
С пр н.

Під час візит в.о. міністра ознайомилась з роботою центр , о лян ла диспетчерсь та
приміщення, де працюють бри ади. Уляна С пр н поспіл валась з чер овими медичними
працівни ами, розпитала про проблемні моменти в роботі. Медичні працівни и, отрі
переб вали на чер ванні, продемонстр вали обладнання та оснащення санітарних машин,
їх ви ористання в роботі.

Неабия ва в.о.міністра зосередила на роботі навчально-трен вально о відділ ,
ці авилась навчальними про рамами, обладнанням, адровим забезпеченням відділ ,
онтин ентом сл хачів та рез льтатами діяльності.
З стріч пройшла в невим шеній атмосфері, б ла ці авою та орисною.

Уряд затвердив план заходів з ви онання 2016 році За альнодержавної
про рами “Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права
дитини” на період до 2016 ро ”. Відповідне розпорядження Кабінет Міністрів
прийняв 23 серпня 2016 р. № 590-р.

Цьо о ро передбачено реалізацію 157 заходів, спрямованих на збереження здоров’я
дитини, підвищення я ості медичних посл для дітей, оздоровлення та відпочино ,
запобі ання дитячій інвалідності, ВІЛ/СНІД , т бер льоз та нар оманії серед дітей та молоді,
поряд вання системи облі бездо лядних і безприт льних дітей тощо. До ви онання цих
заходів зал чатим ться ромадсь і ор анізації. 2016 рі - це останній рі дії зазначеної
про рами.

На адаємо, що За он У раїни “Про За альнодержавн про рам “Національний план дій
щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2016 ро ” – перший
за онодавчий а т, метою я о о є забезпечення оптимально о ф н ціон вання цілісної
системи захист прав дітей в У раїні відповідно до вимо Конвенції ООН про права дитини.
Урядом щорічно затвердж валися заходи, спрямовані на ви онання За альнодержавної
про рами.

У селі Ролів Дро обиць о о
район відб лося від риття після
апітально о ремонт оновлено о
фельдшерсь о-а шерсь о о
п н т .

Завід юча ФАП Марія Пастерна
зазначила, що люди в селі д же вдячні за
та ий ч довий подар но , особливо
радіють молоді мами та люди літньо о ві .

ФАП селі Ролів надаватиме населенню
долі арсь медичн допомо , забез-
печ ватиме ви онання призначень лі аря,
ор анізов ватиме о ляд лі арями населення з метою диспансеризації та вторинної
профіла ти и хронічних захворювань дома та ін.

Після молитви місцевий парох о. Оле сандр Копистинсь ий освятив приміщення
фельдшерсь о-а шерсь о о п н т .

У Львівсь ом обласном
центрі сл жби рові провели
енер оефе тивн ре онстр цію

У Львівсь ом обласном центрі
сл жби рові провели енер оефе тивн
ре онстр цію в межах прое т «Роз мне
енер оспоживання для доброб т ромад
Львівщини» за фінансової підтрим и
Фонд Східна Європа та Львівсь ої
обласної ради.

«Цей прое т по азовий тим, що
почат ова йо о вартість – 4 мільйони
ривень. Одна , завдя и правильно
проведеном а дит він обійшовся 2
мільйони 200 тисяч ривень. Додам, що
1 млн. рн ми с ер вали з обласно о бюджет . Решт оштів додав Фонд Східна Європа. Я
рез льтат: завдя и омпле сним заходам по тепленню мин лої зими вдалося зе ономити
40%. О рім то о, нам ще потрібно замінити теплотрас , що веде до обласно о
патоло оанатомічно о бюро», – розповів олова Львівсь ої обласної ради Оле сандр
Ган щин.

Львівсь ий національний медичний ніверситет імені Данила Галиць о о
посів 3-тє місце ТОП-10 ращих медичних навчальних за ладів У раїни з ідно
з рейтин ом ІР “Освіта.ua”

Інформаційним рес рсом “Освіта.ua” с ладено рейтин медичних в зів, що посіли найвищі
місця в онсолідованом рейтин вищих навчальних за ладів У раїни 2016 ро .

Відповідно до цьо о рейтин Львівсь ий національний медичний ніверситет імені Данила
Галиць о о посів 3-тє місце десятці ращих медичних навчальних за ладів У раїни.

“2 вересня в.о. міністра охорони здоров’я Уляна С пр н представила зас-
т пни ів міністра Оле сандра Лінчевсь о о, О сан Сива та Павла Ковтоню а.

Розпорядження Кабмін про призначення заст пни ів міністра б ли підписані 31 серпня.
Оле сандр Лінчевсь ий призначений заст пни ом з питань медицини та ор анізації

медичної допомо и в АТО.
Він тора альний хір р , член Європейсь ої спіл и тора альних хір р ів та Європейсь ої

спіл и хір р ів травми та невід ладної хір р ії. До призначення працював відповідальним
хір р ом поєднаної травми Київсь ої місь ої лінічної лі арні № 17. Медичний дире тор
ініціативи «Захист Патріотів».

О сана Сива – заст пни з питань ромадсь о о здоров’я та євроінте рації.
Конс льтант ВООЗ. К ратор лінічних досліджень напрям ах он оло ії, ардіоло ії,

ревматоло ії, ендо риноло ії. Лі ар а шер- іне оло в Центрі репрод тивно о здоров’я
Київсь ої місь ої лінічної лі арні №1. Координатор ромадсь их медичних прое тів в
ор анізації «Ініціатива Е+». Співавтор за он про реабілітацію та страте ії розвит
національної сл жби рові.

Павло Ковтоню – заст пни з напрям реформ.
Спеціаліст ВООЗ з питань реформи охорони здоров’я, ви ладачШ оли охорони здоров’я

НаУКМА. Працював прое тним менеджером з реформи охорони здоров’я при Національній
раді реформ. Брав часть розробці Страте ії реформ вання охорони здоров’я 2015-2020
рр. та Концепції реформи фінанс вання охорони здоров’я.

Профспіл и борються за відновлення спис ів
15 серпня ФПУ відб лась робоча нарада представни ів членсь их ор анізацій ФПУ,

повноважених брати часть роботі трьохсторонньої робочої р пи з а т алізації Спис ів
№ 1, 2 робіт, професій, посад і по азни ів зайнятість в я их дає право на пенсію за ві ом на
піль ових мовах.

Метою зібрання б ло напрацювання позиції профспіло щодо необхідності внесення
змін до рядової постанови№ 461 від 24 червня 2016р., я ою б ло ви лючено зі Спис ів№1
та № 2 робіт і професій осіб, зайнятих на роботах з важ ими й ш ідливими мовами праці.
Через що їх б ло позбавлено права на піль ове пенсійне забезпечення.

Нарад провів заст пни Голови ФПУ Оле сандр Ш бін. У ній взяли часть фахівці
Профспіло : авіаб дівни ів, автотранспортни ів, атомної промисловості, АПК, в ільни ів,
метал р ів, осмічно о машиноб д вання, У реле тропрофспіл и, ЖКГ, хімічних та
нафтохімічних ал зей та ін.

Під час об оворення б ло на олошено, що зазначена Постанова на етапі її розроб и не
пройшла належно о ромадсь о о об оворення та по одження з профспіл ами, я стороною
соціально о діало .

З метою захист працюючих, я і зайняті на роботах з важ ими й ш ідливими для здоров’я
мовами праці, зо рема їх права на піль ове пенсійне забезпечення, вирішено вже цьо о
тижня під от вати позов ФПУ до с дових інстанцій з вимо ою с ас вання зазначеної
Постанови. А та ож вирішено розробити зразо відповідної позовної заяви до с д , я ою
мож ть с ористатися члени профспіло разі пор шення їхніх прав зв’яз із застос ванням
зазначених змін за онодавстві.

Та ож на олош валося на необхідності внесення змін до поряд проведення атестації
робочих місць та часті профспіло розробці відповідно о до мент .

Я ми повідомляли на Офіційном веб-порталі ФПУ, петицію з вимо ою відновити
попередню реда цію Спис ів №1 та№2, затверджен Кабінетом Міністрів 16.01.2003№36,
розміщено на сторінці Офіційно о Інтернет-представництва Президента У раїни.

Прес-центр ФПУ

     Добрі новини


